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Коли передбачено подання повідомлення за ф.№20-ОПП  

Пунктом 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року 

№2755-VI зі змінами та доповненнями встановлено обов’язок платників 

податків стати на облік в органах державної податкової служби,  а також 

повідомляти податкові органи про всі об’єкти оподаткування та об’єкти, 

пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (неосновне 

місце обліку). 

  Порядок здійснення такого повідомлення про об’єкти оподаткування 

визначений наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 року №1588, 

яким визначено, що повідомлення про об’єкти оподаткування реалізуються 

шляхом подання платником повідомлення за формою №20-ОПП до податкового 

органу за місцем знаходження такого об’єкта. 

Платники податків подають через спеціалізоване клієнтське програмне 

забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання 

електронної звітності» або через розділ «Введення звітності» інформаційно-

телекомунікаційну систему «Електронний кабінет» повідомлення про об’єкти 

оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які 

провадиться діяльність, за ф. № 20-ОПП – за ідентифікатором J(F)1312002. 

Повідомлення за ф. №20-ОПП мають подавати всі платники податків – як 

юридичні, та і фізичні особи – підприємців разі наявності, виникнення, зміни 

типу об’єкта оподаткування. Повідомлення про об'єкти оподаткування або 

об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за 

формою № 20-ОПП подається протягом 10 робочих днів після їх реєстрації, 

створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку 

платника податків. Початком перебігу 10-денного строку є дата набуття права 

платником щодо об’єкту оподаткування відповідно до правовстановлюючих 

документів чи документів, що підтверджують право користування, 

розпорядження об’єктом оподаткування. 

У разі зміни відомостей про об'єкт оподаткування, а саме: зміна типу, 

найменування, місцезнаходження, виду права або стану об'єкта оподаткування, 

платник податків надає до контролюючого органу за основним місцем обліку 

повідомлення за формою № 20-ОПП з оновленою інформацією про об'єкт 

оподаткування, щодо якого відбулися зміни.  

Об’єктами оподаткування і об’єктами, пов’язаними з оподаткуванням, є 

майно та дії, у зв’язку з якими у платника податків виникають обов’язки щодо 



сплати податків та зборів. Такі об’єкти за кожним видом податку та збору 

визначаються згідно з відповідним розділом ПКУ. 

Взяття на облік за неосновним місцем обліку здійснюється, в тому числі, на 

підставі повідомлення про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з 

оподаткуванням або через які провадиться діяльність, за формою N 20-ОПП 

(додаток 10), поданого платником відповідно до розділу VIII Порядку, та якщо у 

такому повідомленні платник податків визначив контролюючий орган, у якому 

бажає стати на облік за неосновним місцем обліку за місцезнаходженням 

відповідного об'єкта оподаткування. 

Повідомлення за ф.№20-ОПП подається платниками податків за умови 

наявності об’єктів оподаткування або об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням. 

Інформація про об’єкти оподаткування, такі як товари, дохід (прибуток) або 

його частина, обороти з реалізації товарів (робіт, послуг), операції з постачання 

товарів (робіт, послуг) відображаються у відповідній податковій звітності 

платника податків (податкова декларація з податку на прибуток, з податку на 

додану вартість та інші), тому про такі об’єкти оподаткування не потрібно 

повідомляти у повідомленні за ф. №20-ОПП. 

При цьому в разі зміни призначення об’єкта оподаткування або його 

перепрофілювання інформація щодо такого об’єкта оподаткування надається в 

повідомленні двома рядками, а саме: в одному рядку зазначається інформація 

про закриття об’єкта оподаткування, призначення якого змінюється, у другому – 

оновлена інформація про об’єкт оподаткування, який створено чи відкрито на 

основі закритого (п. 8.5 розд. VIII Порядку). 

Якщо суб’єкт господарювання виявив помилку у повідомленні за ф. №20-

ОПП він повинен подати повідомлення з виправленою інформацією про такі 

об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які 

провадиться діяльність за ф. № 20-ОПП до органу ДФС за основним місцем 

обліку. 

Оскільки відомості про об’єкти оподаткування не включаються до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, а інше достовірне джерело інформації про об’єкти 

оподаткування відсутнє, то платник податків, у разі зміни відомостей про 

місцезнаходження об’єкта оподаткування, у тому числі внаслідок 

перейменування міста, вулиці інших топонімів, повинен надати до 

контролюючого органу за основним місцем обліку повідомлення за формою № 

20-ОПП з оновленою інформацією про об’єкт оподаткування, щодо якого 

відбулися зміни. Таке повідомлення подається протягом 10 робочих днів з дня 

виникнення змін у даних. При цьому у разі, якщо такі зміни підлягають 

державній реєстрації, то початком перебігу 10-денного строку є дата державної 

реєстрації змін. 

Перевірити подані відомості про об’єкти можна в особистому кабінеті 

платника податків. 
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